

После небольшого опыта гей-секса и огромного опыта с женщинами мне вновь захотелось чего-то новенького. Захотелось попробовать себя в роли доминанта. На БАДАНГЕ нашел женщину около 50 лет, несмотря на преклонный возраст на фото выглядела она потрясающе — не красавица, в теле, но тело ухоженное, грудь огромная и упругая. В анкете написала что любит доминирующих мужчин, сама любит доминировать и любит смену ролей в постели. На последний момент я на радость своему анусу не обратил внимание. В условленно время я ждал ее на съемной квартире в районе Комаровки. Она з немного задерживалась — я нервничал.

Вдруг, когда я уже потерял надежду и думал вызывать проститутку прозвучал звонок в дверь. На пороге стояла высокая женщина за 50 в облегающем платье, чулках и туфлях на высоком каблуке. Она оценивающе меня осмотрела и улыбнувшись сказала что я никакой не господин, повалили меня на кровать и села пиздой мне на лицо. Пизда вкусно пахла, бла гладковыбрита и была очень красива, я начал жадно вылизывать ее. После 10 минут куни она сняла с меня штаны и без разминки целиком заглотила мой вздыбленный хуй, после нескольких минут шикарного минета она надела на меня кондом и уселась на мой член. Никогда не ожидал такой прыти в постели от женщины такого возраста. Мы отлично потрахались с небольшими перерывами. После чего я сказал что хотел бы поиметь ее анально, на что она улыбнувшись сказала, что мужики ее в жопу не ебут. А вот она их ебет. Я не обратил внимание на это. Она встала, выпила кофе, покурила, после кофе выпила несколько стаканов воды (позже я понял для чего), достала из сумки какой то сверток, поклала его перед кроватью.

Я полулежал на кровати свесив ноги вниз, у меня под ногами она развернула свой пакет и достала оттуда приличных размеров дилдо (где то 15 см в длину, тонкий у основания и расширяющийся до 6 см к основанию). Она глядя мне в глаза начала полностью его заглатывать и обильно смазывать его слюной. Я поняв что сейчас эта самка поимеет меня в зад начал умолять не делать этого, в ответ она больно сжала мою мошонку и начала остервенело мне отсасывать, забросила мои ноги себе на плечи освободив тем самым доступ к моему анусу, к слову не за долго до этого свидания у меня было свидание с одним активом, который довольно грубо и долго меня имел, так что анус был немного растянут.

Она облизала один палец и без труда полностью вставила его мне в анус. Не получив сопротивления она улыбнулась и сказала, что сразу поняла что я не верх. Взяла мой член в рот целиком и медленно, но уверено вставила самотык мне в жопу ни на секунду не отводя взгляд от моих глаз. Я закайфовал и стал стонать как шлюха, она усилила темп минета и траха меня в зад и спустя пару минут я обильно кончил ей в рот. Она все проглотила, резко вставила самотык мне в жопу, так же резко достала его и заставила взять его в рот. После чего потащила меня в джакузи, стала над моим лицом и приказала лизать, я жадно вылизывал ее пока мне в рот не ударила мощная горячая струя мочи, я страдался слизать все, когда она закончила заставила вылизать ей очко, я послушно все сделал. Мой член к тому моменту уже опять стоял и я захотел еще раз ее трахнуть, на что она сказала что ее ебут настоящие мужики, а она меня опустила анально и спать с таким не будет.